



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B2 台南要聞)

刊載日期：104 年 05 月 04 日

記 者：鄭佳佳

嘉藥學子按摩洗腳 婆媽紓壓

音樂會、包水餃……區里提前為媽媽賀節



↑ 東區德光里昨結合臺南藥理大學社工系學生，到活動中心替媽媽們沐足兼按摩。（記者鄭佳佳攝）

記者鄭佳佳／台南報導

臺南藥理大學廿多名社工系學生昨日到東區德光里，替媽媽、長輩洗腳按摩，藉此讓辛苦一整年的媽媽們放鬆一下。媽媽們誇讚這些學生「很有心」，提早度過不一樣的母親節。

東區德光里活動中心昨日上午熱鬧滾滾，多名學生到場，安排一場不一樣的母親節慶祝活動。學生們除教媽媽們製作手工卡片，更體恤平日辛勞，安排了貼心的泡腳按摩活動，親手替媽媽們沐足、穴道按摩。來參加的有媽媽，也有阿嬤，要讓學生「碰」略顯尷尬，但在志工與學生們貼心問候下，沒多久就卸下心防，同時享受腳底按摩、肩頸抓龍，對此服務誇讚有加。

記者鄭佳佳／臺南報導

母親節將屆，不少區里提早舉辦慶祝活動，多數舉辦音樂會、送康乃馨，大學社區較為「另類」，安排全家包水餃餐敘活動，親子在製作過程中散播歡樂散播愛。

東區大智里長黃曰新昨日與南台科技大學合作，安排學生們到場表演精彩歌舞，炒熱氣氛，更把醫療床搬到了活動中心，由學生替媽媽們按摩紓壓。崇誨社區則利用傍晚時間安排音樂會，與媽媽們度過感性的假日。

東聖里長黃英慈邀請樂團到場演奏，營造溫馨氛圍，現場更提供經絡按摩服務。

大學里長、社區理事長許俊雄安排包水餃活動，席開廿多桌，氣氛相當熱鬧。